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Protokoll fra NHFs Domskomites behandling av sak 021/13-15 den 30.01.2015 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 021 13-15 Dato til DOK: 13.01.2015 

Kampdato: 27.12.2014 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Protest på dommeravgjørelse 

Kampnr: 99M0000085 

Kampmotstandere: Elverum Håndball – Runar Sandefjord 

Dommere: - 

Delegat: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

Runar Sandefjord har protestert på dommeravgjørelser tilknyttet en utvisning i kampen Elverum - Runar. 

Runar protesterer på to forhold. 

 

1. Dommerne gir en dobbeltutvisning, men kun Elverums spiller kommer opp på utvisningstavla. 

 Begge spillerne forlater imidlertid banen, men siden Runars lagleder mener å ikke ha fått dette 

 med seg, sender han en 6. spiller ut på banen.  Dette oppdages ikke før publikum reagerer.  Dette 

 medfører da at Runar får to spillere utvist.  Runar mener at dette er feil. 

 

2. Runar mener det er spilleren som kom ut på banen (nr 15) som skulle vært utvist, og ikke spilleren 

 som fikk en dobbeltutvisning (nr 21).  De mener at dette fikk innvirkning på spillet, da han hadde 

 to utvisninger med kun kort tid igjen av spilletiden. 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Kamprapport 

2. Protest fra Runar Sandefjord 

3. Kvittering for innbetalt protestgebyr 

4. Uttalelse fra dommerparet 

5. Uttalelse fra delegat  

6. Uttalelse fra tidtaker 

7. Uttalelse fra lagleder i Elverum 

8. Uttalelse fra sekretær  

 

 

 

 

 

  



Domskomiteens vurdering 

Innhentede forklaringer beskriver og klargjør hendelsesforløpet, og her er en kort oppsummering 

av de forhold Domskomiteen finner relevant og som blir lagt til grunn for kjennelsen. 

 

I forbindelse med utvisning av 2 spillere, én fra Elverum og én fra Runar, oppfatter sekretariatet 

ikke at Runars spiller nr 21 faktisk blir utvist.  Kun Elverums spiller vises som utvist på 

resultattavle, på sekretariatbord og i kampprotokoll.  Idet Runars spiller har forlatt spillefeltet og 

befinner seg i innbytterrommet blir han sendt ut på banen igjen av Runars lagledelse.  Spiller nr 

21 sier til lagledelsen at han er utvist og forlater spillefeltet igjen.  Etter dette sender Runars 

lagledelse ut spiller nr 15 som sjette utespiller. 

 

Domskomiteen finner at det er uheldig at sekretariatet ikke har fått registrert Runars utvisning. 

Det hersker imidlertid ingen tvil om at dommerne utviser nr 21, og at han forlater banen.  I følge 

delegat sier også spiller nr 21 at han er utvist.  Runars lagledelse burde fått klarlagt dette før de 

sendte en sjette utespiller inn på banen igjen.  Det foreligger ingen indikasjoner på at det ble gjort 

forsøk på dette fra Runars lagledelses side.   

 

Ettersom spiller Runars spiller nr 21 faktisk kommer inn på spilleflaten etter at han har vært 

utvist, blir dommernes regelanvendelse, ref § 4-6, med ny 2 minutters utvisning på spiller nr 21 

korrekt. 

 

Kjennelse 

1. Protesten tas ikke til følge. 

2. Protestgebyret tilfaller NHF. 

 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement, 

kapittel 95, bestemmelser om anker.  Ankefristen er 14 dager fra forkynnelsesdato.  Ankegebyret 

er kr 1.500,-.  En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-

3.4 skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i 

håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av 

den som anker. 

 

Vedtaksdato: 30.01.2015 

Ankefrist: 13.02.2015 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 30.01.2015 

E-post: Til protesterende klubb, kampens motstander, dommere og region.  

 


